
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії

з питань підприємницькоїдіяльності та сфери послуг, управління
промисловістю, транспортом

м. Лиман
М: 49 08.07.2020

Взяли участь в засіданні: Ткачук Л.І.. Марченко М.К.. Воскобойников Є.О.,
СкицькаП.Я.
Відсутні: Саржевська В.О.,
Засідання комісії правомочие.
Взяли участь у засіданні: Короткова К.Б.- начальник відділу організаційної
роботи та внутрішньої політики; Косик Я.І. - головний спеціаліст юридичного
відділу.
Запрошені: Мальченко Г.В. - начальник УСЗН

Звернення депутата міської ради Кизима І.Л. від 13.03.2020 М.» 1586-02-1

розглянуте спільно з постійною комісією міської ради з питань прав
людини, депутатської діяльності, етики, законності, свободи слова та
інформації

порядокденний:
1. Розгляд звернення депутата міської ради Кизима І.Л. від 13.03.2020 М.!

1586-02-1

І.СЛУХАЛИ: Розгляд звернення депутата міської ради Кизима І.Л. від
13.03.2020 М.» 1586-02-1

Питання розглянуте спільно '; постійною комісією міської ради з пи-
тань прав людини, депутатської діяльності, етики, законності, свободи сло-
ва та інформації
Доповідач: Коровченко С. О. - голова постійної комісії міської ради з питань
прав людини, депутатської діяльності. етики, законності, свободи слова та
інформації.

Довів до відома присутніх зміст звернення депутата міської ради Кизима
І.Л. від 13.03.2020 М.» 1586-02-1.
Виступили:1) Косик Я.]. - головний спеціаліст юридичного відділу. Проінформу-
вала присутніх, що образливі висловлювання депутатами не повинні допускатися.

У разі, якщо депутат міської ради Кизим І.Л. вважає. що депутат міської ради
Воскобойников Є.О. своїми висловлюваннями образив його особисто, або

громадську організацію, головою якої він є, то він може звернутися до суду що-
до захисту своїх особистих немайнових прав та інтсрссіт

Викладені депутатом Кизимом 1.31. факти мали місце у серпні 2018 року.
Звернення депутата міської ради Кизнма І.Л. про образливі висловлювання та
поширення недостовірної інформації депутатом міської ради Воскобойниковим
Є.О (на адресу учасників ліквідації аварії на ЧАЕС) надійшли у березні 2020



року. Цивільним Кодексом України встановлена спеціальна позовна давність в 1

рік щодо вимог про спростування недостовіріьої інформації.
2) Ткачук Л.І. - голова постійної комісії міської ради з питань підприємницькоїдія-
льності та сфери послуг, управління промисловістю, транспортом. Запитала у
Кизима І.Л., чому той своєчасно не звернувся до суду.
3) Кизим І.Л. - висловив свою думку с госовно поведінки депутата міської ради
Воскобойникова Є.О. Звернув увагу присутніх шодо відсутності перевезень
пільгової категорії громадян ГІП “Луч“ на маршруті прнміськогосполучення.
4) Мальченко Г.В. - начальник УСЗН, довела до відома присутніх порядок від-
шкодування за пільгові перевезення.

Бурхливі обговорення.
ВИРІШИЛИ: на наступне засідання комісії з питань підприємницької
діяльності та сфери послуг, управління промисловістю, транспортом:

1) надати доручення юридичному відділу міської ради (Шуляченко)
підготувати інформацію щодо перевезення пільгової категорії громадян на
маршруті приміського сполучення ;

2) запросити директора ПП “Луч“ Титаренко К.М. з інформацією щодо
здійснення на приміському еполучеп ні перевезення пільгової категорії
громадян;
ГОЛОСУВАЛИ:

1) постійна комісія міської ради з питань прав людини, депутатської
діяльності, етики, законності, свободи слова та інформації: "за" - 3, "проти" -

немає, "утримались" - немає. “ не голосував” - І (Кизим І. П., заявив про
виникнення у нього конфлікту інтересів);

2) постійна комісія міської ради з питань пітнірнємницької діяльності та
сфери послуг, управління промисловістю, транспортом: "за" - З, "проти"
немає, "утримались" - немає, “ не голосував" - І (Воскобойников Є.О., заявив
про виникнення у нього конфлікту інтересів);

Голова постійної комісії %/ Л.І. Ткачук


